

信用卡就像一把“双刃剑”，用得顺手，能够为你带来诸多便利，甚至让你赚取收益；用不顺手，银行成为刀俎，卡奴为鱼肉，被无情压榨。要知道，欠款超过5000逾期超过三个月或银行两次催款后还没还款，银行会冻结你卡片并将你列为禁入类客户（黑名单），从此你就成了“黑户”。

银行黑户是什么？

指因违法违规而被银行拉入黑名单，不能享受银行服务的人群。造成银行黑户的原因有很多，比较常见的是信用卡欠下卡债逾期不还；使用信用卡进行套现等违法操作而被银行发现；贷款不还；个人信息中有违法犯罪记录，银行不能接受这样资质的人成为其客户。

尽管银行黑户可以更换银行办理业务，但是其在成为黑户期间产生的逾期记录已被中央银行记录在征信系统中，这种不良征信记录将大大降低黑户、贷款成功的机会！简直是任人凌虐的状态！

信用卡逾期后，千万不要做这些事！错误做法1:

不但不还款，还通过更换地址和手机等联系方式来“跑路”，让银行联系不上自己，以为这样银行就奈何不了自己。

分析：其实的时候，你的实名信息已经被银行记录，一旦你“跑路”，银行会认定你恶意透支和欠款。所以，你一旦因为失业、疾病或是其他意外事故导致无力按时还款时，在最后还款期到来之前，最好跟银行信用卡中心主动打电话联系，陈述自己的经济状况，申明自己并非恶意欠款，并申请延迟还款和利息优惠。

错误做法2：

信用卡逾期几个月后，一次性全部还清欠款了，随后他立即注销了信用卡。

分析：

千万不要注销！千万不要注销！千万不要注销！！！信用报告最多可以显示查询之月起向前追溯五年的记录。其中，近两年内的记录会逐月显示，而另外三年只显示逾期记录，不显示正常记录。也就是说，只要五年内存在逾期记录都会显示出来，如果用卡终止，对应的记录也不再滚动，而会长时间保存下来！所以，还款后要消除不良记录应该坚持好好用卡2年，且保持期间的信用良好，这样就能靠滚动把原来的逾期记录用不断更新的后续用卡记录冲销！

插播一下：

关于征信记录是5年还是2年会消除，阿虎特意去查询并电话咨询了一下银行的相关工作人员，核实后的回复如下：

查询个人征信是会显示五年内的记录的，但是目前很多银行系统自动跑数据的时候一般只查近期两年内的记录。比如如果一个客户近期两年内信用卡等还款记录很及时，但是最后查所有记录时原来有严重逾期所以最后还是会被拒的。所以说呢，人工审批是会查所有记录的，系统逻辑查的话可能只是近期的。

所以逾期依旧是一个非常非常严重的事情！大家要严肃处理好啊！

信用卡逾期就会上黑名单？别急！

常在河边走，哪有不湿鞋？经常刷信用卡“买买买”或是有贷款在身的的朋友，保不齐就会因为一些原因导致贷款逾期。可是现行的申贷、申卡原则又相当严格，在人们眼里，一旦逾期，你就仿佛被贴上了黑名单的标签，与银行为代表的金融机构无缘。想要修复简直比登天还难。不过事实真的如此吗？

其实，“征信黑名单”只是人们通俗的一种叫法，央行的征信报告并无此一说。在标准的行话里，只有那些被告上法院，拒不还款的老赖，才会被列入“失信被执行人黑名单”。

不同的逾期类型，有不同的解决办法！不要因为“黑名单”的叫法而害怕。一旦找准原因，贷款逾期也不是那么难过去的坎。

不实信息导致的逾期

个人信息有误、被冒名贷款，这些情况都可以归结为此类。只要你对这些不实信息有异议，都可以去当地的中国人民银行提出异议申请，通常15个工作日之内，就可以拿到答复。这种不良逾期也会立即消除。

20天以内的贷款逾期

积极缴纳欠款本金和利息，主动致电银行说明自己非恶意。

第一，非自己原因，而是第三方机构造成的逾期，如信用卡未激活产生年费之类，可以让银行开一份非恶意逾期证明，有了这份证明，申贷、申办并不会受影响；

第二，一些银行有自己的容时政策，如果你能在1-3个自然日之内，将欠款和逾期滞纳金交上，这些逾期是不会记入征信的。不过不同的银行，对容时还款的规定不一样，阿虎还是建议大家不要冒这个险；

第三，如果是信用卡产生的逾期记录，还清欠款以外，不要立即销卡，还应继续使用。原因就是，信用卡的消费还款会在征信报告里显示最近24个月的滚动记录，继续使用，24个月以前的逾期会被去掉，而一旦销卡，它就会长久保存在那里。

20天以上的贷款逾期

第一种情况，银行银行还没有将你的不良记录报送人行，积极还款后，主动联系银行告知逾期原因，逾期记录有望被消除；

第二种情况，不良记录已经出现在央行的征信报告之中，你需要做的，一是要立即还上本金及滞纳金，二是继续保持良好的信用习惯，这样5年之后，你的个人信用会自己修复。便除此之外，任何打着花钱消除不良征信旗号的小广告都是骗子，因为连银行人员都没有这个权利。

担保导致的逾期

别以为只有自己的贷款逾期才会让自己的信用报告产生不良记录，实际上，他人的贷款逾期，也可能会出现在你的报告之中。原因就是你担当了贷款担保人。

除了催促当事人尽快还清款项，你能做的就是未来做好预防工作。贷款担保人责任重大，签字之前，一定要谨慎！

那有人会说，自己并不想逾期，但是信用卡实在欠太多了。

还不起信用卡欠款该怎么办？更改帐单日，大多数银行是支持更改帐单日的，如果你发现本期的消费金额可能超了很多，那么你可以在帐单日前几天，把帐单日申请改至你的申请日之前，这样就可以获得最多一个月的免息期，账单日更改后，本期的账单会在你更改的那天才出，这段时间一定要注意最好不要再刷卡了，要想办法筹钱还款。如果一两天能筹到钱还款，就可以利用银行的延时还款服务，现在很多银行都有延时还款服务了，一般是一至三天，但最好提前打电话咨询清楚延时还款的规则。实在觉得还不上，为了不影响个人信用记录，可以还最低还款额或是分期付款，虽然保住了良好的征信记录，但这两种服务都需要支付一定的手续费及利息，因此一般情况下不推荐。

所以，就算万一还不起信用卡的时候，还是有办法可以解决的，所以千万不要觉得

还不上就不管了，只要你还了最低还款，就不会影响个人信用。最好还是建议各位卡友尽量不要出现这种状况，使用信用卡，理性消费尤其重要，我们要向卡神的目标进军，而不是成为卡奴。

如果有融资方面的任何疑问，欢迎大家随时提问，请戳>>>我要提问，有专业的信贷经理随时为您解答！

如果你有贷款需求，点击查看产品详情，或点击文章右侧一键委托模块，有专业融资顾问为您解答